
勘定科目 社会福祉事業 収益事業 公益事業 合　計 内部取引消去 法人合計

サ 収 介護保険事業収益 732,401,251 732,401,251 732,401,251

｜ 益 保育事業収益 104,747,180 104,747,180 104,747,180

ビ 太陽光発電事業収益 4,448,180 4,448,180 4,448,180

ス 障害福祉サービス等事業収益 18,000,000 18,000,000 18,000,000

活 成年後見等受任事業収益 389,000 389,000 389,000

動 経常経費寄附金収益 564,800 564,800 564,800

増 サービス活動収益計(1) 855,713,231 4,448,180 389,000 860,550,411 860,550,411

減 費 人件費 594,438,035 436,700 103,920 594,978,655 594,978,655

の 用 事業費 119,229,700 47,892 3,675 119,281,267 119,281,267

部 事務費 56,271,657 125,400 48,170 56,445,227 56,445,227

利用者負担軽減額 5,176,429 5,176,429 5,176,429

減価償却費 71,975,752 3,506,666 75,482,418 75,482,418

国庫補助金等特別積立金取崩額 △6,012,919 △6,012,919 △6,012,919

サービス活動費用計(2) 841,078,654 4,116,658 155,765 845,351,077 845,351,077

14,634,577 331,522 233,235 15,199,334 15,199,334

サ 収 受取利息配当金収益 17,289 21 1 17,311 17,311

｜ 益 その他のサービス活動外収益 6,225,856 6,225,856 6,225,856

ビ

ス

活

動

外 サービス活動外収益計(4) 6,243,145 21 1 6,243,167 6,243,167

増 費 支払利息 2,609,323 2,609,323 2,609,323

減 用 その他のサービス活動外費用 1,760,194 1,760,194 1,760,194

の サービス活動外費用計(5) 4,369,517 4,369,517 4,369,517

部 1,873,628 21 1 1,873,650 1,873,650

16,508,205 331,543 233,236 17,072,984 17,072,984

特 収 固定資産受贈額 390,000 390,000 390,000

別 益 事業区分間繰入金収益 3,862,546 3,862,546 △3,862,546

増 特別収益計(8) 4,252,546 4,252,546 △3,862,546 390,000

減 費 固定資産売却損・処分損 1 1 1

の 用 国庫補助金等特別積立金取崩額(除却等) △1 △1 △1

部 事業区分間繰入金費用 3,862,546 3,862,546 △3,862,546

特別費用計(9) 3,862,546 3,862,546 △3,862,546

4,252,546 △3,862,546 390,000 390,000

20,760,751 △3,531,003 233,236 17,462,984 17,462,984

繰 924,328,038 25,380,532 42,332 949,750,902 949,750,902

越 945,088,789 21,849,529 275,568 967,213,886 967,213,886

活

動

増 21,830,000 21,830,000 21,830,000

減

差

額

の

部 923,258,789 21,849,529 275,568 945,383,886 945,383,886次期繰越活動増減差額(17)=(13)+(14)+(15)-(16)

当期末繰越活動増減差額(13)=(11)+(12)

基本金取崩額(14)

その他の積立金取崩額(15)

その他の積立金積立額(16)

第２号第２様式

（単位：円）

事業活動内訳表
（自 令和 3年 4月 1日　　至 令和 4年 3月31日）

前期繰越活動増減差額(12)

サービス活動増減差額(3)=(1)-(2)

サービス活動外増減差額(6)=(4)-(5)

経常増減差額(7)=(3)+(6)

特別増減差額(10)=(8)-(9)

当期活動増減差額(11)=(7)+(10)

- 13 -


